

Постановление Совета Народных Комиссаров СССР и Центрального Комитета ВКП(б)

План ярового сева на 1935 г. по культурам и секторам (В тысячах га)

Table with columns: Культура, Сектор, Площадь (га), Семена, etc. Lists various crops like wheat, corn, and their planned sowing areas across different sectors.

Table with columns: Область/Республика, Культура, Площадь (га), Семена, etc. Lists regional sowing plans for various crops.

План посева яровых культур на 1935 год по секторам, по республикам, краям, областям (В тысячах га)

Table with columns: Республика/Край/Область, Культура, Площадь (га), Семена, etc. Summarizes regional sowing plans.

План посева технических культур и картофеля на 1935 г. в колхозах (по республикам, краям и областям) (В тысячах га)

Table with columns: Республика/Край/Область, Культура, Площадь (га), Семена, etc. Lists technical crops and potatoes in collective farms.

План посева яровых культур на 1935 г. по республикам, краям и областям (без площ. трав прош. лет) (В тысячах га)

Table with columns: Республика/Край/Область, Культура, Площадь (га), Семена, etc. Excludes previous year's grass areas.

План посева кормовых культур на 1935 г. в колхозах (по республикам, краям и областям) (В тысячах га)

Table with columns: Республика/Край/Область, Культура, Площадь (га), Семена, etc. Lists feed crops in collective farms.

План посева яровых и зерновых культур на 1935 г. в колхозах (по республикам, краям и областям) (В тысячах га)

Table with columns: Республика/Край/Область, Культура, Площадь (га), Семена, etc. Lists spring and grain crops in collective farms.

НА БОРЬБУ ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

Уже несколько дней надвигается Второй всесоюзный съезд колхозников-ударников. С первого же выступления, с первых слов ораторов почувствовалась мощная волна миллионов масс колхозников во что бы то ни стало в этом году богатый урожай, одержать новые крупные победы в борьбе за зажиточную жизнь.

Обсуждение нового Устава сельскохозяйственной артели — это важнейшая и ответственная разработка плана дальнейшего широкого наступления в социалистическом сельском хозяйстве. Подготовительный штаб, составленный из лучших людей колхозной деревни, уже приступил к работе.

Ученые нашей страны могут быть уверены в том, что ни одно серьезное научное открытие не пропадет даром, не будет опровергнуто в стенах лабораторий. Необходимые меры открыты для того, чтобы сейчас же применить на практике слово науки.

О ПРОИЗВОДСТВЕННОМ ПОХОДЕ ИМЕНИ ТОВАРИЩА СТАЛИНА ЗА РАЗВИТИЕ ЖИВОТНОВОДСТВА И О ПРИЗЫВЕ УДАРНИКОВ ИМЕНИ 2-го ВСЕСОЮЗНОГО СЪЕЗДА КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ

Постановление Запсибкрайкома ВКП(б) от 13 февраля 1935 г. Крайне одобряет инициативу делегата от Западной Сибири на II-й всесоюзный съезд колхозников-ударников и призывает колхозников-ударников VII съезда советов, а также работников «Крестьянской газеты» и разведчиков призвать ударников имени Второго съезда и производственного похода за имени товарища Сталина за развитие животноводства.

Одобрить инициативу западно-сибирских делегатов в выезде на соревнованиях колхозников других краев и областей и об избрании «Крестьянской газетой» арбитром межкравового соревнования. Одобрить предложение колхозников-ударников о разоружении соревнованиях колхозов и районов внутри края и об избрании «Советской Сибири» и «Сельской правды» арбитром внутрискравового соревнования.

Секретарь Крайкома ВКП(б) Р. ЗИХЕ.

Table with columns: Республика/Край/Область, Культура, Площадь (га), Семена, etc. Lists regional sowing plans for various crops.

План посева яровых культур по колхозам, облблужив. МТС (по республикам, краям и областям) (В тысячах га)

Table with columns: Республика/Край/Область, Культура, Площадь (га), Семена, etc. Lists sowing plans for collective farms, MTS, etc.

ОТВЕТ ГЕРМАНСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА НА АНГЛО-ФРАНЦУЗСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ПРИЗ. 16 Опубликован текст германского ответа на англо-французское предложение. После заявления об «искренней воле» Германии гарантировать аграрное правительство заявляет, что оно «никогда не забудет глубочайшее сочувствие» вопросам, касающимся европейской политики, которую ему представляется и которая в первой части послышного «комюнике». Германское предложение принимает с удовлетворением предложение об усилении безопасности посредством воздушных атак посредством зачисления в воюющую армию влиятельных лиц, которые могут вступить в контакт с партией коммунистов. Германское предложение принимает с удовлетворением предложение об усилении безопасности посредством воздушных атак посредством зачисления в воюющую армию влиятельных лиц, которые могут вступить в контакт с партией коммунистов.

О НАГРАЖДЕНИИ ГРАМОТАМИ ЦИК СССР УЧАСТНИКОВ ЛЫЖНЫХ ПЕРЕХОДОВ ПЕРЧИНСК—МОСКВА, БОЧНАРЕВО—МОСКВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СОЮЗА ССР

Отмечая героические лыжные переходы, совершенные командами младших и средних командиров авиачастей ОБДВА Центрального Исполнительного комитета Союза ССР постановляет:

- 1) Наградить грамотами ЦИК Союза ССР:
 - Личный состав команды лыжников, совершивший в 1934-1935 году лыжный переход Перчинск—Москва (6919 километров со средней холдовой скоростью 93,4 километра в сутки).
 - Итаксова Василия Матвеевича—начальника команды, 2) Буянецова Петра Моисеевича, 3) Воронина Александра Ивановича, 4) Лесенко Николая Ивановича, 5) Дружинина Бориса Николаевича.
- Продать Центрального Исполнительного комитета Союза ССР — М. МАЛИНИН.
- Секретарь Центрального Исполнительного комитета Союза ССР — А. ЕНУИДИЕ.

ПРИКАЗ НАРОДНОГО КОМИССАРА ОБОРОНЫ СССР

Г. МОСКВА. 14. II. 16.

В больших достижениях Красной армии в фактуратуре и спорте проявил себя батальон в младших и средних командах авиачастей ОБДВА Центрального Исполнительного комитета Союза ССР постановляет:

- 1) По общей лыжной и скорости переходов команда «Спартак» прошла 6910 километров за 95 дней, в них ходило 74 со средней скоростью в холдовое дни 93,4 километра. Команда «Боксеры» прошла 8134 километра в 120 дней из них 87 холдовых со средней скоростью в холдовое дни также 93,4 километра.
- 2) По дальности и скорости лыжного перехода команда «Боксеры» из бесконечных устакан прошла 2850 километров со средней скоростью в холдовое дни 93,4 километра.
- 3) По дальности и скорости лыжного перехода команда «Боксеры» прошла 5284 километра со средней скоростью в холдовое дни 96 километра и команда «Перчицы» прошла 5850 со скоростью 100,6 километра в сутки.
- Исполнительная команда прибыла в Москву в полном составе. Из бесконечной команды прибыла в Москву три участника, два забыли оружие в дороге, проехали они 7000 в третий 7400 километров.
- Восхитительное расстояние и высокую скорость движения, многократно испытывая в пути (морозы, бурные реки, горные тропы) участники переходов не только не повредили своих сил в здоровье, но заметно их укрепили.
- Выдающийся успех этих переходов свидетельствует не только об исключительной физической подготовке, но и о выносливости воле и энтузиазме ее.

ПОДГОТОВКА КО ДНЮ КРАСНОЙ АРМИИ В ТОМСКЕ

По Красной армии организует выставку — «17 лет РККА», начиная от рыцарства рыцарей до Красной армии наших дней и выставку художественной и др. литературы о Красной армии. Кроме этих выставок, организует выставки военной техники. 22 февраля проводится торжественное собрание во всех частях.

По Кино-театр имени М. Горького в дни Красной армии демонстрирует картину «Восстание рыбаков».

По Лыжной лыжной пробег. В дни годовщины РККА, с 24 февраля горный совет фактуратуры организует лыжный лыжной пробег по городу. Команды из лыжников фактуратуры кончат: университет, медицинский и транспортный институты, завод «Металл» и другие организации. Маршрут пробега—начинает от Дворца труда по Ботаническому переулку, Пильновской улице, далее по Красноярской, проспекту Давыда, Тимирязевскому и Ленинскому проспектам к Дворцу труда.

По Муниципальной техникуму в дни Красной армии идет для РККА и военной гимназии концерт.

По Дом ученых. Силами клубов Дома ученых для молодежи будет поставлен спектакль «Войны Огнев».

ПО СССР ПОИСКИ САМОЛЕТА ГОЛУБЕВА

СООБЩЕНИЕ НАЧАЛЬНИКА ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ ГРАЖДАНСКОГО ВОЗДУШНОГО ФЛОТА т. И. С. УИШЛИХТА

Первого февраля пилот Северного участка гражданского воздушного флота т. Голубев, на самолете «Д-1168» типа «Стал-2», вылетел в очередной пассажирский рейс по маршруту: село Лешуковское — Архангельск. На борту самолета, кроме пилота, были борт-механик Каверин и два пассажира: заведующий дорожным строительством села Лешуковское Буянецов и бухгалтер того же строительства Кругин. Самолет, при логичном Голубевым, в Архангельске не прибыл. В день вылета Голубева первого февраля погода была летная.

Второго февраля архангельский аэропорт для поиска самолета Голубева выслал на воздушную разведку самолеты «Стал-2». Однако, уходящая в течение последующих дней погода сильно препятствовала воздушной разведке, и нужная самолету летать на подостаток высоты и тем самым ускорившая процесс вынуждения. Третьего, четвертого, пятого и шестого февраля в районе селения устаканово флота самолета «Стал-2». Седьмого февраля на розыск Голубева вылетели все самолеты. Восьмого февраля с самолетом архангельского аэропорта прибыл в Архангельск бывший из Ленинграда самолет, пилотируемый Лобовым. 10 февраля в поисках Голубева приняла участие так же два самолета ГУСМН — с пилотами Фарином и Колодиным. Десятого февраля из Петрозаводска в Архангельск для участия в поисках прибыл самолет «Г-5» летчика Рылова. В этот день «Г-5» летчик Рылов в районе поселка Иванов, Колоди и Фарином пролетели воздушную разведку, обследовав район реки Кулой, а также устья, прилегающей к берегу Двинского залива (Возле моря). 14 февраля совершено дальнейшее обследование, и пилоты не проинформировали. 15 февраля пилоты Лобов и Иванов впервые за все эти дни имели возможность обследовать окрестности в Полатово, которые до сих пор были закрыты густым туманом.

В течение десяти дней самолеты обследовали следующие участки: от города Липинга на север по реке Кулой, по берегу Двинского залива, север и северо-восток от Архангельска, район от Полатова по реке Салма до озера Туринского и района села Лешуковского и города Липинга.

Северный Крайисполком создал специальную комиссию для розыска пропавшего самолета Голубева. Эта комиссия организовала обследование районов и поиски командами лыжников и охотников в количестве 200 человек. Хотя поиски осложняются слабым развитием лыжной связи, редкой населенностью района, где они свелись к самому Голубеву.

Есть основания предполагать, что Голубев, вылетев из села Лешуковское, пошел Липингу, ветром был отнесен в сторону полета на север в район Полатова. Здесь его могла задержать сильная зябь. Зябь не исключает возможности 16 февраля на поиски самолета Голубева из Архангельска вылететь еще три самолета.

В ближайшие три дня предполагается с параллельными курсами все самолеты, участвующие в поисках, еще раз тщательно обследовать районы, где они совершили посадку Голубев. Уточнялся в Северном крае погода пока вылетевшая на успешные результаты поисков.



На снимке: Чемпион мира, Вера Менчик за сеансом одновременной игры на 20 досках в Англии. Менчик - участница международного шахматного турнира 1935 года в Москве.

В МОСКВЕ ОТКРЫЛСЯ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

МОСКВА 16. В Музее изобразительных искусств открылся международный шахматный турнир. Около 3 тысячи статистических любителей билетов по репликам до отказа для огромных залов, в которых происходил турнир. Наибольшие внимание публики привлекают партии чемпиона СССР Ботвинника, играющего с чемпионом Австрии Шинкманом, Рюкми — с Капабланкой, Капа — с Ласкером, Левенфиш — с Верой Менчик и Гогиние — с Флорин. Партия Ботвинника — Шинкман. В партии Баро—Канн Ботвинник привнес ужаснейший вариант Павлова. Шинкман, в свою очередь, разыграл новый вариант замысла, оказавшийся явно неудачным, и должен был потерять фигуру и после 45 минут обдумывания, сдал партию на одиннадцатом ходу. Партия продолжалась всего один час 15 минут.

Партия Лисичкин — Ливентау. Здесь был разыгран дебют Рети. После ряда разменов было получено небольшое преимущество, которое, однако, вряд ли можно было реализовать, и противники на тридцать первом ходу согласались на ничью.

Партия Левенфиш — Вера Менчик. Во французской партии Левенфиш избрал атаку Шварца, быстро захватил инициативу и на двадцать первом ходу принудил чемпионессу к сдаче.

Партия Гогиние — Флор. Партия стартовала с легкой фигурой. Началась трудная маневренная игра с шестью жежыми фигурами. Штальберг предложил, по Романовскому отклонил предложение. В первом часу были проиграны оба варианта.

Партия Рюкми — Капабланка. Около 10 самых интересных и острых партий в первом туре была партия Рюкми — Капабланка. Обычно быстро ставший Капабланка в острой и сложной позиции проиграл время и на двадцать первом ходу проиграл.

Партия Канн — Ласкер. Дебют ферзевых пешек. Игра протекала все время обидно остро. Ласкер начал атаку против ферзевого фланга. В свою очередь Канн попытался против в центре. Рядом искусных перестроений Ласкер захватил инициативу и разбил ферзевый пил противника, пожертвовав ферзя и две ладьи.

Партия Романовский — Штальберг. Еще в равной стадии здесь были разменены все легкие фигуры. Началась трудная маневренная игра с шестью жежыми фигурами. Штальберг предложил, по Романовскому отклонил предложение. В первом часу были проиграны оба варианта.

Партия Менчик — Шинкман. Менчик в партии Шинкман проиграла время и на двадцать первом ходу проиграла.

В ЖЕНЕВЕ ОБСУЖДЕНИЕ ВОПРОСА ОБ УРЕГУЛИРОВАНИИ ПРОИЗВОДСТВА И ТОРГОВЛИ ОРУЖИЕМ

ВЫСТУПЛЕНИЕ СОВЕТСКОГО ДЕЛЕГАТА т. ВЕНЦОВА

ЖЕНЕВА 16. Палатинский Комитет по регулированию производства и торговли оружием в Женеве обсуждал вопрос о регулировании производства и торговли оружием. В залах обмундировались оружейные разведчики, окруженные государственными участниками в работе комитета. Прения вращались вокруг американского проекта. Однако, в выступлениях не затрагивались принципиальные вопросы, касающиеся существа проекта. 16 февраля выступил представитель СССР т. Венцов. Переходя к существу американского проекта, т. Венцов отметил, что частная военная промышленность играет главную роль в мировом производстве оружия. Между тем, в проекте для частной военной промышленности, по сравнению с государственной, создаются более льготные условия. Такое положение тем более несправедливо, что советские Лиги мира и общественные инициативы государства сосредоточивают свое внимание на мерах, которые нужно

БОЛЬШОЙ МАСТЕР ХУДОЖЕСТВЕННОГО ЧТЕНИЯ

14 и 15 февраля в Томске, в помещении театра, состоялся выступление мастера художественного чтения, хорошо известного широкой аудитории города Ленинград, Москвы, Свердловска, Новосибирска и бойком Особой Далекой северной Красной армии, — Сергея Михайловича Балазова.

Красно в Томске Сергея Михайловича нужно считать настоящим культурным явлением, мимо которого не должны пройти художественно-просветительные организации всех рабочих и красноармейских аудиторий, вузов, техникумов и школ нашего города.

Художественное чтение — одно из самых серьезных и трудных видов сценического искусства, потому что сила его воздействия, лишняя внешних красочных и обстановочных предисловий, заключается в глубине содержания, в талантливом сочетании голоса, интонации, жестов и мимики, способных создать слушателю и зрителю полную картину и быстро сменяющихся ее образов.

С. М. Балазов сочетает в своем творчестве с исключительной гармонией как раз все эти данные, которые, при его мастерстве вылетают аудитории в течение ряда часов, остаются вместе с тем и его оружие, отталкивает на службу социалистического строительства.

Тематика выступлений С. М. Балазова — это, прежде всего, произведения советских авторов. Обычно он читает с произведений Маяковского, Луговского, Сельвинского и других, а заключает свои выступления большими литературными композициями: «Турксиб», «ЧТЗ» и другие.

Огромная эмоциональность чтения, яркая окраска каждого слова и всего произведения в целом, политическая заинтересованность и агитационность акцентировки, при исключительной простоте

изложения и выразительности сценического жеста, — вот те качества, которыми убеждает и побуждает Балазов, создавая впечатление слушателя и заставляя вместе с ним и автором произведения переживать и возрастать бодростью и энергией.

Трудно забыть в его чтении расколку «Четыре» или его композицию «Турксиб». В его голосе, при чтении одной большой композиции, в его мимике и жесте встает перед вами и простор далеких пустынь, и тоска лодочного паромщика поутру парижом и невестинство деклара — степника, и вой шакала, и, как волна, траст, огушительный, все растущий шум колес — предостережение поездов, которыми заволашеваны просторы Турксиба. Приходитесь очень пожелать, чтобы по вечера 14 и 15 февраля промчался по очень внимательной аудитории, тогда как все наша жажда глотать и злая жажда молодежи, не владеющая еще тех ликой правильной и красивой речи, должна учиться владеть в этом языке оружием социалистического строительства.

Высокое художественное мастерство Балазова дает ему возможность занять первое место на Всесоюзном конкурсе мастеров звукового художественного чтения в 1933 году. Постановлением ЦК ВКП(б) и городских организаций Свердловска, по ходатайству рабочих Урала и бойком ОБДВА, несмотря на его молодость, С. М. Балазов, представлен в Паркомиссию на утверждение его в звании заслуженного артиста республики.

Следует искренно пожелать, чтобы все культурно-просветительные организации города доставляли возможность трудящимся Томска услышать С. М. Балазова, одного из крупнейших наших великих мастеров художественно-литературной эстрады.

По следам заметок «УСТРАНИТЬ НЕДОСТАТКИ В НЕРВНОМ ОТДЕЛЕНИИ ГОРЬБОЛНИЦЫ»

На заметку под таким названием, помещенную в газете «Красное Знамя» 6 февраля сего года, дирекция горбольницы отвечает: больше на коммунальной практике получается много не только не своего цвета (приватная, вышло, непонятно было). Белые с паразитами по вынашиванию.

Смелая Чукова за сорку с другой дочуркой сидела в присутствии больницы: снота с работы. Проводы игры в карты больших прироста решительные меры. Успеш также взороз за сидела

Главный врач Л. Рубинштейн.